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December ÍA-ikére elkészül egy négyszáz* 
negyven lakásos telep

(Saját tudósítónktól.) A vaggontakók elhe­
lyezésé egyik legnagyobb problémánk és miiül 
nagyobb és égetőbb lesz, amint ay időjárás ¡hi­
degre fordul. A menekültek elhelyezési őhajt 
segíteni a lakásépítő akció, amely a főváros kis­
pesti hatarában lévő telepen, az Auguszta-barakk 
lakhatóvá tétele revén és különböző máj* helyeken 
megindult és részben ,bc is fejeződött. A hirtelen 
jött hideg a folyamatban lévő építkezéseket erő­
sen veszélyeztette, úgy hogy számolni lehetett 
azza;.! is. hogy az épülőben lévő házakat nem fe­
het befejezni az idén, ami — mondani sem kell 

- a súlyos viszonyok között valóságos katasz­
trófát jelentett volna. Az építkezések egyik ve­
zetőjéhez fordultunk ebben az ügyben és a (kö­
vetkező megnyugtató felvilágosítást kapuk:

— Az ( llöi-ut végén, a Gyáli-ut sarkán, 
negyvennégy húr. épült, amelynek mindegyiké­
ben tíz lakás lesz, vagyis összesen négyszáz- 
negyven. Ezeknek az épületeknek december 
15-óig kell elkészülniük. A váratlan lágy veszé­
lyeztette az építkezést, amennyiben a mész elfa- 
gyott. mám azonban az időjárás megenyhült 
és akadálytalanul tovább folyik a munka, úgy

Székesfővárosi házinyomda 1920
hogy « negyvennégy ház december tó-ére el­
készül.

r- Az Auguszta-ibara kkban nagyarányú át 
íiilakitási munkák folytak a lakhatóvá tétel ér­
dekében. Uj falakat kellett emelni, kéménye 
kot huzni, ablakokat fejebb v ági: i és tiiinden - 
nemű tatarozása munkát végezni. Mindezek a 
munkálatok fetjesen elkészültek már és ötszáz 
lakás nyílt meg itt a vaggontakók számára. .X 
költözködés, amely a vaggonlakók eddigi sa­
nyarú életének véget vet, már megkezdődött.
Egy csomó lakásban már be is rendezkedtek a 
sokat hányatott lakók.

Épülteik másfelé is szükséglakások s 
ebeknek is megvan már a lakójuk. Örömmel 
kellene megemlékeznünk ezekről az erednié- 
ínyeikről, azonban az uj hajlékok csak kbrészben 
csökkentik a vaggonokban való lakás nyomora 

I ságát, amennyiben a menekültek folyton ujabii 
tömegekben jönnek és a vaggonlakók száma 
ahelyett hogy fogyna, inkái* szaporodik.

Az ország más városait is erősen foglalkoz­
tatja a vaggonlakók sorsa. Szegeden a katonai 
barakkokat teszik most lakhatóvá a menekültek 
számára. Az átaüaikitás hat hét alatt készül cl.
A lakások évi bére ezer korona lesz. Csejthe Iler 
inann, az országos lakásépítési bizottság miniszter 
biztosa a kormány részéről másfélmillió koronát 
ajánlott fel Szeged város tanácsának azzal a ki 
kötéssel, hogy a barakklakasokba vaggonfedcV 
menekültek b e ljc z e iid ő k  dL


